
Конспект занятия по конструированию «Солдатская пилотка» 

Цель:  

1. Продолжать учить детей складывать бумагу прямоугольной формы в разных направлениях; 

2. Освоить геометрические понятия: треугольник, прямоугольник, квадрат, угол, 

горизонтальная и вертикальная линяя; 

3. Развивать внимание, память и пространственное воображение; 

4. Закреплять знание о Российской армии; 

5. Воспитывать любовь к Родине, чувство гордости за Российскую Армию; 

6. Вызвать желание стать таким же смелым и надежным, как солдаты 

7. Способствовать проявлению чувства патриотизма. 

Словарь: обмундирование, пилотка, пехота, «суворовец». 

Материал и оборудование: зеленая бумага ручного труда прямоугольной формы А4, пилотка 

(настоящая), образец. 

Предварительная работа: Рассказать об особенностях службы Российской Армии. Обратить 

внимание на различную одежду – обмундирование. Акцентировать внимание на головных 

уборах. Выделить войска, где носят пилотки (пехота – зеленого цвета, подводники – черного). 

Рассказать о «суворовцах»: 

- С детских лет некоторые мечтают о военной службе. Они учатся всему тому, что изучают 

дети в обыкновенной школе и еще изучают военное дело, чтобы стать отличными 

командирами. Называют их «суворовцами» в честь великого русского полководца А. Суворова, 

который много раз спасал Русь от врагов и так умел провести бой, что солдаты почти не 

погибали. 

Ход занятия: 

- Воспитатель читает стихотворение В.А. Степанова «Суворовец». 

Суворовец. 

Красные погоны, 

Новенький мундир. 

По Москве шагает 

Юный командир. 

У него походка 

Гордости полна. 

День своих защитников 

Празднует страна. 

Воспитатель: 

- О каком празднике говорится в этом стихотворении? (О Дне защитника отечества). 

- 23 февраля отмечается как "День защитника Отечества" в России. В этот день мы отдаем дань 

уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а 

также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу. 

Вместе с этим особое внимание мы уделяем мальчикам и юношам, тем, кому в недалеком 

будущем предстоит встать на защиту Отечества. Сегодня мы отмечаем этот праздник уже не 

как день рождения Красной Армии, а как день настоящих мужчин. Наших ЗАЩИТНИКОВ в 

широком смысле этого слова! 

Предложить вспомнить: 

- Кто такие суворовцы? 

- Какие рода войск вы знаете? 

- Как называют одежду солдат? (обмундирование) 

Физкультминутка: 

 

- Отгадайте загадки: 

1. Подрасту, и вслед за братом 

  Тоже буду я солдатом, 

Буду помогать ему 

Охранять свою ... 

(страну). 



2. Как перевернутая лодка 

У солдата на голове……(пилотка). 

- А в каких войсках носят пилотки? (пехота, подводники). 

- Вот посмотрите, я принесла вам настоящую пилотку. 

(Рассматривают.) 

Воспитатель обращает внимание на форму. 

- Сейчас я вас научу делать точно такие же пилотки.  
 


